
              Besluitenlijst Raadsvergadering

Datum 26-04-2022
Tijd 19:30 uur
Locatie Raadszaal
Voorzitter Mr. J.C.F. Broekhuizen
Aanwezigen M. van Abbema (CU), G. Albersen (GBT), H.J. Bijlstra (CDA), J. Bosch (GBT), 

M. Bossers (SGP), M.J.A. Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), L.J. Harmsen (GBT),
 G. Hilberink (CU), A.T. Huisjes (CU), J.J. Jonker (SGP), H.R.G. Kobes (VVD), 
R. Koster (GBT), G. Laarman (GBT), S.C.S. Makkinga (GBT), 
G.H.G.G. Niks-Doldersum (CDA), H.J. Pape (GBT), M. Paters (GBT), 
S.M. Reusken (PvdA/GL), F. Spijker-Schutte (PVV),  G.H.G. Täge (CDA), 
E.F. Veltmeijer (PVV) en M.M. Vos (CDA)

Afwezigen    -

De behandeling van de agendapunten is ook te beluisteren en te bekijken via de website.
- Ga naar www.twenterand.nl
- Kies “Bestuur & Organisatie”, “Gemeenteraad” en vervolgens “Uitzending vergaderingen”
- Klik op de link en vervolgens op de gewenste datum in de kalender
Dit geluidsbestand c.q. videobeeld wordt geacht onderdeel uit te maken van dit verslag.

1 Opening
De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom. 

2 Vaststelling agenda
Voor deze agenda is één motie vreemd aan de orde van de dag ingediend: 
• Motie vreemd M54 (GBT, CDA, CU, SGP, VVD) 

‘Aanpassing duurzaamheidsbeleid”. 

De voorzitter stelt voor:  
- Motie M54 te behandelen als agendapunt 10a.
De gehele raad stemt hiermee in. 

De agenda wordt hiermee aldus gewijzigd vastgesteld. 

2.a Beëdiging raadsleden
De heren J. Bosch en H.J. Pape konden tijdens de installatie van de nieuwe 
raadsleden op 30 maart 2022 niet aanwezig zijn. Daarom leggen zij deze 
avond de ‘eed’ en de ‘verklaring en belofte’ af.  
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De heer Bosch legt de eed af.  

EED
“Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd.
Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch 
middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen.
Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen.”

“Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!”

De voorzitter feliciteert de heer Bosch en overhandigt hem een bos bloemen. 

De heer Pape legt de verklaring en belofte af. 

VERKLARING EN BELOFTE
“Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks 
noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of 
gunst heb gegeven of beloofd.
Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 
rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen 
of zal aannemen.
Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen.”

“Dat verklaar en beloof ik!”

De voorzitter feliciteert de heer Pape en overhandigt hem een bos bloemen. 

De voorzitter schorst de vergadering voor 5 minuten om iedereen de 
gelegenheid te geven de nieuwe raadsleden te feliciteren.

3 Vragenhalfuurtje
De fractie PVV stelt vragen over het onderwerp: “Geen zakendoen met 
zorgcowboys”. 

De fractie PVV én de fractie SGP stellen vragen over het onderwerp:  “Gebruik 
maken van cameratoezicht”. 
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De fractie SGP stelt vragen over een drietal onderwerpen: 
- “Realisatie speelplek ‘De Turfschuit’ De Pollen”
- “Zebrapaden en bereikbaarheid AED’s”
- “Werkzaamheden reconstructie Hoofdweg/Sluiskade Westerhaar – 
Vriezenveensewijk”.

De vragen over de laatste twee onderwerpen zullen schriftelijk worden 
beantwoord.

4 Vaststelling verslag raadsdebatten d.d. 12 april 2022
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

5 Vaststelling besluitenlijst d.d. 29 en 30 maart 2022
De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 

6 Ingekomen stukken 
Zonder hoofdelijke stemming wordt de lijst ingekomen stukken conform de 
procedurevoorstellen vastgesteld. 

6.a Terugkoppeling TWM Covid-19
Er is een raadsbrief ontvangen vanuit het college met daarop de laatste stand 
van zaken inzake TWM Covid-19. Dit is voorlopig de laatste terugkoppeling.
Hier zijn geen vragen over.

            AKKOORDAGENDA

7 Vaststellen bestemmingsplan Buitengebied Twenterand PH De Bunte - 
Vroomshoopseweg 27
Besluit:
1. De zienswijzennota vast te stellen;
2. Het bestemmingsplan "Buitengebied Twenterand PH De Bunte - 
Vroomshoopseweg 27" als vervat in de bestandenset met planidentificatie 
‘NL.IMRO.1700.202109BPBGPH-vas1’, waarbij gebruik is gemaakt van de 
digitale ondergrond met identificatienummer
‘o_NL.IMRO.1700.202109BPBGPH-vas1’, langs elektronische weg en in analoge 
vorm vast te stellen waarbij ten opzichte van het ontwerp de volgende 
wijzigingen zijn aangebracht:
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a. De verbeelding wordt aangepast in de zin dat het bouwvlak aan de west- en 
zuidkant van de woonbestemming 3 meter uit de niet naar de weg gekeerde 
perceelsgrens wordt gelegd.
b. De verbeelding wordt aangepast in de zin dat de aanduiding 'specifieke 
bouwaanduiding uitgesloten - bouwwerken' wordt opgenomen op gronden 
buiten het bouwvlak.
c. In artikel 4.2.2 onder e van de regels is toegevoegd: ter plaatse van de 
aanduiding 'specifieke bouwaanduiding uitgesloten - bouwwerken' mogen 
geen bijgebouwen en overkappingen worden gebouwd.
d. In artikel 4.2.3 onder f van de regels is toegevoegd: ter plaatse van de 
aanduiding 'specifieke bouwaanduiding uitgesloten - bouwwerken' mogen 
geen bouwwerken, geen gebouwen zijnde worden gebouwd.
e. Artikel 4.4.5 toegevoegd: Uitsluiten vergunningsvrij 
De gronden ter plaatse van de aanduiding 'specifieke vorm van wonen 
uitgesloten - bouwwerken' dienen in het kader van artikel 2 van bijlage II 
behorende bij het Besluit omgevingsrecht niet te worden beschouwd als erf in 
de zin van artikel 1 van bijlage II behorende bij het Besluit omgevingsrecht, 
zoals dat artikel luidt op het moment van de datum van inwerkingtreding van 
dit plan.
3. Geen exploitatieplan vast te stellen

Stemverklaring de heer E.F. Veltmeijer (PVV)
Wij zullen voor stemmen, maar we doen wel een oproep aan het college om 
ook de belangen van de mensen die er al wonen goed in de gaten te houden 
op het moment dat er woningen bijkomen in het buitengebied. We snappen dat 
er spraken is van een woningtekort en dat er woningen bij moeten komen, 
maar de huidige bewoners hebben ook belangen en we willen wel dat het 
college daar oog voor heeft. 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten.

8 Aanbrengen kantplanken bij VV Voorwaarts
Besluit:
Een bedrag van € 17.800,- beschikbaar te stellen voor het aanbrengen van 
kantplanken rond het kunstgrasveld van VV Voorwaarts.

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten.
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9 Woonwagenbeleid 2022 en Verhuurbeleid standplaatsen 2022
Besluit:
1. De reactienota vast te stellen.
2. Het Woonwagenbeleid 2022 vast te stellen.
3. Het Verhuurbeleid woonwagenstandplaatsen 2022 vast te stellen.

Stemverklaring de heer J.J. Jonker (SGP): 
We hebben in het debat aandacht er voor gevraagd dat we het probleem niet 
voor de regio willen oplossen. In dit plan is dat voldoende geborgd met het 
puntensysteem. We hebben ook zorgen dat binnen de uitvoering er verder  
geen  ruimte moet zijn voor de enige bedrijvigheid. 
We zullen voor dit voorstel stemmen, maar we wachten ook de financiële 
kaders om dit verder ten uitvoer te brengen rustig af. 
 
Stemverklaring de heer E.F. Veltmeijer (PVV)
We zullen voor dit voorstel stemmen, hoewel wij toch een heel dubbel gevoel 
hebben. Aan de ene kant zien we in Nederland dat onze cultuur wordt 
afgebroken en hier komen we op voor een stukje cultuur. Dat gunnen we die 
mensen ook. Wij hopen alleen dat in de uitvoering daarvan -  en daar zullen we 
ook op toezien - in goede harmonie met de omgeving uitgevoerd zal worden 
en daar zullen we ook op toezien. 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten.

10 Uitwerking NvO voor Beschermd Wonen en Maatschappelijke Opvang en 
aangaan Centrumgemeenteregeling
Besluit:
1. De ‘Visie op beschermd wonen en maatschappelijke opvang van Almelo,
Hellendoorn, Rijssen-Holten, Tubbergen, Twenterand en Wierden’ vast te 
stellen;
2. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen om, 
conform artikel 1 lid 2 van de Wet Gemeenschappelijke Regelingen, de 
Centrumgemeenteregeling Beschermd Wonen en Maatschappelijke Opvang 
regio Almelo’ aan te gaan;
3. Kennis te nemen van de Dienstverleningsovereenkomst bij de 
Centrumgemeenteregeling Beschermd Wonen en Maatschappelijke Opvang 
regio Almelo, het Mandaatbesluit regiogemeenten beschermd wonen en 
maatschappelijke opvang Almelo en van het Convenant samenwerken aan 
beschermd wonen, opvang en zorg Twente 2022.

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten.
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10.a

BESPREEKAGENDA

Motie vreemd GBT – “Aanpassing duurzaamheidsbeleid”. (M54)
Deze motie is ingediend door de fracties GBT, CU, CDA, SGP en VVD.

Na beraadslaging wordt de vergadering voor acht minuten geschorst.

- De vergadering wordt hervat om 20:50 uur.

De motie wordt ingetrokken met daarbij de toezegging dat er een memo komt 
vanuit het college met daarin de uitwerking van hetgeen door wethouder 
Koster is verwoord. 

Toezegging: 
- Portefeuillehouder Koster zegt toe dat er een memo komt vanuit het 

college met daarin de uitwerking van hetgeen door wethouder Koster is 
verwoord. 

Motie M54 is bijgevoegd als bijlage 1. 

11 Sluiting
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de 
vergadering op 26 april 2022 om 20:51 uur.

                                                              Aldus vastgesteld in de openbare
vergadering van 7 juni 2022

           de griffier,           de voorzitter,
 


